10

1

12

13

14

15

16

17

8

DUIKCUPYIOLLIME DTIEMEHTHI

GN 822

iNox [
ROHS

MuHuaTIOpHbIE CTOMOPHbIE
wTUudThHI

CTanb / Hep)XaBeloLLjas CTarnb, 3aKPbITbIA
NMOBOPOTHbIN MexaHU3M, ¢ chukcaLmen n 6e3
chMKcaLmm B 0OTXKaTOM MOSIOXKEHUM (OTKITIOUaeMble U
HeoTKIIoYaeMble)

XAPAKTEPUCTUKU
Tunbi

- Tvn B: 6e3 comkcaumm B 0T)KaToM MOSOMEHUM
- Tun C: ¢ chrkcaLmeit B OTXKaTOM MOMOMKEHUM

BapuaHT ucnonHeHus us ctanu ST

OuMHKOBKa, ¢ ronybort naccreaLimein

BapuaHT ucnonHeHus us Hepxxasetowen ctanm AlSI 303 NI
Wrndpt

Hepx«agetowad ctans AlSI 303

CTonopHoe konbLo (Mpyi1Ha)

Hepr«agetoLiaa ctans AISI 301

Pyuka nnactrkosas (nonvamua MA)

- YEpPHBI LBeT, MaToBas oTAesKka

- KpacHbIt LUBeT RAL 3000 RT
- UEPHbI LIBET, MaTOBasi OTAEMNKA

WHOOPMALIUSA

MUHWaTIopHble  CTOMOpHblE  LWTUPTHE GN 822 oTnvuatoTcs
KOMMaKTHeIMW pasmepamn. OHM paspaboTaHel Ans yCTaHOBKM B
KOHCTPYKLMSAX M3 TOHKOMO IMCTOBOrO MeTanna.

Y106bl YCTAHOBUTH LUTUTHI B pabouee NnonoyxeHue, Heobxoammo
npuaepMmMBaTh MUX 3a Pyuky C 3ybuaTol HaceuykoW. [1nockocTw
KOHTPramky, K KOTOPbIM MPUKIa[AbBAETCSl  raeuHbld  Kiliou,
MOXHO OBHapy»KUTb MpU OTTATMBAHWM CTEPXKHS. MUHMATIOPHBIN
CTOMOPHBIV LLITUCDT MOXKHO NErKO 3aTAHYTh C MOMOLL|bIO BUIIOYHOMO
raeyHoro Kioua.

Pyuka coukcatopa Tmna C nosopaumBaeTcs Ha 30° a Haceuka
YOEPHMMBAET PYUKY B 3TOM NONOXKEHNM,

- PasHOBMAHOCTM CTOMOPHBIX LUTUADTOB (CM. CTP. 738)

NMPUHAOJIEXXHOCTU

PacnopHble BTynku GN 609.5 (cMm. cTp. 810) cneflyeT 3akasbiBaTb
oTAEenNbHO.

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

- XapaKTepucTUKM HeprywagetoLLiein cTanu (cMm. cTp. A26)
- XapaKkTepucTukm nnacTvka (cM. cTp. A2)
- VIHdbopmMauys No MakcMansHo 4oNyCTUMOM Harpy3ke (cM. cTp. Ad2)

-
(T

3

780 8/2019 & (elesa+RANTER

6 nonoxeHuit mkcaummn

Tvn C

%

.,v

0%
S
S

LT,

NN

=

MnyH>XepHbIN WTNgT
BTSIHYT

(Pyuka, nosepHyTas Ha 30°)

XXX
(T K

UHcTpyKumsa no c6opke

PacnopHas BTynka
GN 609.5

Mnockue WwecTurpaHHble rankmn gns
BWSIBHATOrO KJltoya

(BMAHBI TONBKO Koraa gukcatop
Haxo[uUTCs BO BTSIHYTOM MOMOXEHNUM)

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.

[py KoMMpoBaHWM HaLLIX YepTexxel Bceraa ykasblsaiTe UX UCTOUHMK.



GN 822

MuHMaTIOpHbIE CTOMOPHbIE WTUDTbI

2/2

GN 822
di Wrndr MpyxwuHHaa  [pyXwuHHas
OnucaHue ogale'.?é?ge d2 d3 da L lwmun. 13 lamun. A/F "a;'l’_lyi“ "asr':iyi“ 5
+0.05/+0.1 KO

GN 822-4-B-ST 4 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 14
GN 822-5-B-ST 5 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 14
GN 822-6-B-ST 6 M10x1 25 18 34 7 7 45 12 5 18 25
GN 822-7-B-ST 7 M10x1 25 18 34 7 7 45 12 5 18 26
GN 822-4-C-ST 4 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 13
GN 822-5-C-ST 5 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 14
GN 822-6-C-ST 6 M10x1 25 18 34 7 7 45 12 5 18 23
GN 822-7-C-ST 7 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 24
GN 822-4-B-ST-RT 4 M8 x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 13
GN 822-5-B-ST-RT 5 M&x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 14
GN 822-6-B-ST-RT 6 M10x1 25 18 34 7 7 45 12 5 18 25
GN 822-7-B-ST-RT 7 M10x1 25 18 34 7 7 45 12 5 18 26
GN 822-4-C-ST-RT 4 M 8x 07.5 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 13
GN 822-5-C-ST-RT 5 M8 x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 24
GN 822-6-C-ST-RT 6 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 24
GN 822-7-C-ST-RT 7 M10 x 1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 25

GN 822-NI STAINLESS STEEL

di Wrudpr MpyxwuHHas [MpyxuHHaa
Onucanue ogé ‘;gfrsue d2 d3 da I I2mus. 13 lamun. A/F "a;':'y:"a "a;’:_ly @5
+0.05/+0.1 HauyanbHasi  KOHeuHas

GN 822-4-B-NI 4 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 13
GN 822-5-B-NlI 5 M 8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 14
GN 822-6-B-NI 6 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 25
GN 822-7-B-NI 7 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 26
GN 822-4-C-NI 4 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 14
GN 822-5-C-NI 5 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 14+
GN 822-6-C-NI 6 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 24
GN 822-7-C-NI 7 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 25
GN 822-4-B-NI-RT 4 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 13
GN 822-5-B-NI-RT 5 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 45 12 14
GN 822-6-B-NI-RT 6 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 25
GN 822-7-B-NI-RT 7 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 26
GN 822-4-C-NI-RT 4 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 10
GN 822-5-C-NI-RT 5 M8x 075 21 15 26.5 5 5 35 10 4.5 12 20
GN 822-6-C-NI-RT 6 M10x1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 24
GN 822-7-C-NI-RT 7 M10x 1 25 18 34 7 7 4.5 12 5 18 30

Bce npasa Ha mofen ELESA 1 GANTER aaLLyLLieHs. Ea “mm'[n 872019 7_81

[pu KoMMpoBaHWW HaLLIMX YepTexxel Bceraa ykasblBaiTe X NCTOUHMK.

10

15

16

17

8

DOUKCUPYIOLLIE SIIEMEHTBI



